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Jméno a př́ıjmeńı:

Zvolte si pořad́ı, v jakém budete př́ıklady řešit. Vaše řešeńı nemuśı být
”
kulturně“

zapsané, ale po vyřešeńı př́ıkladu přepǐste podstatné kroky i s komentářem na zvláštńı
list a odevzdejte tento zvláštńı list (listy) i všechny ostatńı listy, které jste při řešeńı
popsali. Na jeden zvláštńı list přepisujte řešeńı v́ıce př́ıklad̊u – ideálně všech.

Tento list použijte jako obálku a podepǐste jej.

Pro úspěšné absolvováńı muśıte ṕısemnou část napsat na alespoň 51%.

1. Zobrazte v Gaussově rovině komplexńı č́ısla z1 = 2 + i, z2 = 1 − 2i a č́ıslo z =
z1/(z1 − z2). Č́ıslo z zobrazte dvěma zp̊usoby: pomoćı prav́ıtka a kruž́ıtka z obraz̊u
č́ısel z1, z2 a výpočtem. Oba výsledky porovnejte.

2. Vypočtěte poměr bod̊u z1 = 2, z2 = 3+2i, z3 = −1− i a z tohoto poměru vypočtěte
velikost úhlu s vrcholem v bodě z1 a s rameny procházej́ıćımi body z2, z3. Body poté
zobrazte v komplexńı rovině a vypočtený úhel porovnejte s obrázkem.

3. Načrtněte množinu komplexńıch č́ısel {z ∈ C : zz̄ + (−1 + 2i)z + (−1− 2i)z̄ = 0}

4. Ukažte, že pro z1, z2 ∈ C plat́ı (z1/z2) = z̄1/z̄2.

5. Sečtěte řadu a určete jej́ı kruh konvergence. Vypočtěte derivaci f ′(z) a vyjádřete ji
ve tvaru mocninné řady se středem v nule.

f(z) =
∞∑
k=0
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